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Ім’я Володимира Кравчука посідає гідне місце серед 

літературних постатей Тернопільщини. Поет тонкої душі, 

мислитель і філософ, він умів відчути красу звичайного слова й 

перетворити його на поетичну сповідь. Його твори наповнені 

глибокими роздумами про сенс життя, добро і любов, а  також 

ніжністю й світлом, зверненими до дітей. 
Володимир Кравчук залишив по собі не лише поетичні 

збірки, а й щиру духовну спадщину, у якій кожен рядок дихає 

любов’ю до рідної землі, до людини, до слова. Його творчість 

поєднує ліричність і філософську глибину, звернення до серця 

дорослого читача й дитячої душі. 

Цей біобліографічний посібник покликаний зберегти й 

поширити духовну спадщину митця, допомогти читачам, 

бібліотекарям, дослідникам і всім шанувальникам українського 

слова глибше пізнати його творчість. 

У виданні подано основні відомості про життя і діяльність 

Володимира Кравчука, анотований перелік його друкованих 

творів, публікації про нього, матеріали з періодичних видань та 

літературних збірників. Мета цього посібника не лише зібрати 

бібліографічні матеріали про життя та творчість поета, а й 

нагадати, що слово – це місток між минулим і майбутнім. Воно 

продовжує жити, доки ми його читаємо та бережемо.  

Нехай світло його слова й надалі зігріває серця читачів і 

нагадує, що справжня поезія – це завжди дорога до душі 

людини. 
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Володимир Ярославович 
Кравчук – український поет, 

журналіст, літературознавець, 

редактор народився 10 

листопада 1960 року в селі 

Добромірка, Збаразького 

району (нині Тернопільський) 

Тернопільської області. Після 

закінчення школи навчався на 

лікувальному факультеті 

Кременецького медичного 

училища, яке закінчив у 1981 

році.  
У 1986 році брав участь у ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС. У 90-х роках працював фельдшером 

невідкладної медичної допомоги в місті Тернопіль. Служив в 

армії. 

У 2002-2007 рр. навчався у Харківському міжнародному 

фінансово-економічному інституті (нині – Харківський інсти-

тут фінансів Київського національного торговельно-еконо-

мічного університету). 

Упорядник та видавець літературно-мистецького 

альманаху «Рушник» у Збаражі. До цього видання ввійшли 

твори авторів – літстудійців однойменної літературно-

мистецької студії, яка працює при Збаразькому районному 

будинку культури. 

З грудня 2007 по березень 2009 року працював редактором 

Збаразької районної газети «Народне слово», а також 

помічником санітарного лікаря районної санепідемстанції (м. 

Збараж). З квітня 2009 року – керівник літературно-мистецької 

студії «Рушник» при Збаразькому РБК. 

Друкувався в альманасі «Вітрила-80», колективному 

збірнику «Веселий ярмарок», у журналах «Дзвін» (раніше 

«Жовтень»), «Перець», «Малятко», «Тернопіль», «Вітчизна». 

Свої твори також публікував у часописах Латвії, Італії, США, 

Канади, Австралії. Багато творів написані для дітей. Окремі з 

них брали участь у Міжнародному конкурсі талановитої молоді 

«Гранослов» у Києві. Редактор багатьох поетичних збірок, 
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видань для дітей та юнацтва. Вірші Володимира Кравчука 

покладені на музику, яку написали Ю. Бірковий, В. 

Добровольський, Л. Панюс (м. Теребовля). 

З 1998 р. – член Національної 

спілки журналістів України, а з 1999 р. 

– Національної спілки письменників 

України. 

Відзнаки: лауреат всеукраїнської 

літературно-мистецької премії імені 

Братів Богдана та Левка Лепких (2022); 

лауреат літературної премії імені 

Іванни Блажкевич (2000); лауреат 

літературної премії імені Володимира 

Вихруща (2001); дипломант 

італійського часопису «Нові дні» 

(2006); лауреат премії журналу 

«Літературний Тернопіль» (2010). 

Володар «Золотої медалі української журналістики». 

Помер Володимир Ярославович Кравчук 7 червня 2025 

року в місті Збаражі на Тернопільщині. 

Рішенням 41 сесії VIII скликання Збаразької міської ради 

від 03 жовтня 2025 року Володимиру Кравчуку присвоєно 

посмертно звання «Почесний громадянин Збаразької громади». 

 

***** 

 

Кравчук, В. Сніголом [Текст]: поезії / В. 

Кравчук. – Тернопіль: ред.-вид. від. упр. 

по пресі, 1990. – 64 с.  
 

«Сніголом» – перша збірка поета з 

Тернопільщини. Цей своєрідний щоденник 

душі приваблює широтою тематики, 

багатством змісту, жанровою 

різноманітністю. 

Автор гостро відчуває свою 

причетність до отчого краю, родового 

коріння. Вірші позначені вболіванням за долю 

народу, рідної землі. Чимало поетичних рядків присвячено красі 
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природи, відродженню істинної моралі, чистоті кохання. Окремим 

розділом подані вірші для дітей, багаті на звукові інтонації, 

мальовничі барви. 

 

Кравчук, В. Казки Медоборів [Текст] / 

В. Кравчук. – Збараж, 1993. – 16 с. 
 

Збірка поезії В. Кравчука «Казки 

Медоборів» – літературно-художнє 

видання, адресована дошкільнятам та дітям 

молодшого шкільного віку. 

Поетичними засобами автор 

розкриває дітям красу навколишньої 

природи, вчить їх Любові і Добра. 

 

 

Кравчук, В. Як сніжок промок [Текст]: 

вірші / В. Кравчук; ред. В. Гриб. – 

Збараж, 1995. – 16 с. 
 

«Як сніжок промок» – третя збірка 

нашого земляка із Збаражчини Володимира 

Кравчука. Це своєрідний ліричний екскурс в 

найпотаємніший дивосвіт малечі, який 

приваблює глибиною образності. 

 

 

 

Кравчук, В. Зграя чорних лебедів 

[Текст]: поема в монологах / В. Кравчук. 

– Збараж, 1996. – 24 с. 

«Зграя чорних лебедів» – четверта 

книга нашого земляка із Збаражчини 

Володимира Кравчука, у якій автор 

поетичним словом в алегоричній формі при 

відкриває завісу однієї із сторінок 

трагічного минулого України за часів 

зруйнування Запорізької Січі. 
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Кравчук, В. Кладка через повінь 
[Текст]: лірика / В. Кравчук. – Тернопіль: 

Тайп, 1997. – 28 с. 
 

До цієї збірки увійшли поезії, написані 

поетом протягом останнього часу. Їм 

притаманна глибока ліричність, образне 

бачення світу, художня вишуканість і 

задушевність. 

Окремий розділ складають пісні, які 

вже здобули популярність і з успіхом 

виконуються як професійними так і аматорськими колективами. 

 

Кравчук, В. Патріотичні мотиви у 

творчості Яра Славутича [Текст]: навч. 

посіб. / В. Кравчук. – Тернопіль: Джура, 

1999. – 47 с. 
 

Автор цієї книжки поставив за мету 

розкрити українським учням і студентам 

основні грані творчості Яра Славутича, 

одного з найвідоміших поетів ХХ століття. 

Сподіваємося, що це видання 

прислужиться вчителям та учням 

національних шкіл в Україні та поза її 

межами. У книжці збережено правопис, найвідповідніший 

українській мові, уживаний на Заході, та міжнародну систему 

документування. 

 

Кравчук, В. Зіниці розплющених вікон 

[Текст] / В. Кравчук. – Збараж: Медобори, 

2000. – 48с. 
 

Нова книжка лірики поета з 

Тернопільщини доповнює творчий доробок 

попередніх років. 

У розділі «Межичасся» автор 

запрошує читача в царину вільного вірша, 

залишаючись при цьому прихильником 

мініатюри. 
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Кравчук, В. Ліниві чобітки [Текст]: 

вірші для дошк. і молод. школярів / В. 

Кравчук. – Тернопіль: Джура, 2003. – 8 с. 
 

Володимир Кравчук – український 

письменник, лауреат літературних премій. З 

його веселими віршами вас, юні друзі, 

неодноразово знайомили журнали «Перець», 

«Малятко», «Дністер», газета «Молодь 

України» та інші видання. Нова книжка 

поета «Ліниві чобітки» адресована тобі, 

найвимогливіший читачу.  

 

Кравчук, В. Фата розлуки [Текст]: 

вірші / В. Кравчук. – Збараж: Рушник, 

2005. – 16 с.  

Книга «Фата розлуки» присвячена 

жінкам, «які розлетілись далекими світами, 

щоб підтримати добробут гніздечок, 

поставити на крило дітей…». 

 

 

 

Кравчук, В. Спопеліле озеро [Текст]: 

вибране / В. Кравчук. – Тернопіль: Терно-

граф, 2010. – 108 с. 
 

Про поетичну збірку вибраних творів 

поета і літературознавця, члена НСПУ 

Володимира Кравчука «Спопеліле озеро» 

висловила свої враження письменниця Жанна 

Яськів-Юзва із Підволочиська. Вона так 

окреслила тематичну палітру книжки: « не 

втишує свою ходу час, «сміється онукам», 

«підростає в небі журавлем…». 
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Кравчук, В. Схудла баба снігова 

[Текст]: вірші / В. Кравчук; худож.  О. 

Бадьонна. – Тернопіль: Богдан, 2010. – 

16 с.: кольор. іл. 

 
Пізнавальна книжечка для дітей 2-

5 років. 

 

 

 

Кравчук, В. Для дівчаток і хлоп’ят 

вузлик віршиків до свят [Текст]: 

вірші / В. Кравчук. – Тернопіль: 

Навчальна книга – Богдан, 2011. –  24 с. 

 

Для старших дошкільнят і 

молодших школярів. 
 

 

Кравчук, В. Бігло садом Віршеня 

[Текст]: вірші / В. Кравчук. – Тер-

нопіль: Богдан, 2014. – 24 с. 

 
Для старших дошкільнят і 

молодших школярів. 

 

 

 

Кравчук, В. Сивий жайвір висіває 

пісню [Текст]: вірші старі і нові / В. 

Кравчук. – Тернопіль : ТОВ «Терно-

граф», 2018. – 124 с. 
 

До нової книги українського поета 

увійшли відомі та маловідомі твори різних 

років,  основному – лірика. Окремим розділом 

подані вірші для дітей.  
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Кравчук, В. Вір поезії [Текст] / В. 

Кравчук, Р. Обшарська. – Тернопіль : ТОВ 

«Терно-граф», 2019. – 88 с.  

 
Поетична збірка «Вір поезії» написана 

знаними українськими поетами Володимиром 

Кравчуком та Раїсою Обшарською у 

співавторстві, Це своєрідна інновація, адже 

твори – спільні. Хтось з авторів задавав тему, 

проводив сюжетну лінію, інший – поглиблював, 

домислював. Так і народжувались ці вірші, у 

яких домінують світлі людські почуття, 

взаємовідносини, а також злободенні теми сьогодення.  

 

 

Кравчук, В. Годинник на розп’ятті 
[Текст]: поезії / В. Кравчук. – Тернопіль : 

ТОВ «Терно-граф», 2019. – 112 с. 
 

Слова то квітнуть, то кривавлять, то 

дзвонами пронизують світ, то легко 

торкають серце. Досі чую та бачу їх контури, 

їх відлуння. На перетині літ тінь від хреста 

веде відлік прожитого, а цвях на розп’ятті 

пломеніє правдою. У рапт цей образ 

перекривають дитячі голоси, мамин поклик, 

пташина мова . І тут же – спів закоханого 

серця, милування дарами природи, змереження букету любові. Та 

знову тінь світлового годинника перекреслює цю ідилію й калинові 

сльози падають на нову похоронку. Як усе переплетено, зцілено, 

схрещено у теперішньому житті. Як усе злилося, змережилося у 

поезіях Володимира Кравчука – до щему, до трепету. Могутні 

оркестри і ніжність сопілки, поклик журавлиних небес і подих 

батьківської оселі.  

Дякую, побратиме, що довірив мені свої болі та втіхи. Неси їх 

людям, даруй як ліки, як сяйво калинової мольби. 

 

Олег Герман 
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Кравчук, В. Визріла дорога 
[Текст]: поезії / В. Кравчук. – Тернопіль : 

ТОВ «Терно-граф», 2020. – 112 с. 
 

Життєва і творча зрілість, біль 

викликів сьогодення, святість спогадів і 

світлість почуттів, осмислення буття з 

огляду на прожитий відрізок часу – основні 

мотиви нової книжки відомого українського 

поета. 

 

 

 

Кравчук, В. Сніговиця [Текст]: 

казка / В. Кравчук. – Тернопіль : 

Джура, 2020. – 24 с. 
 

Віршована казка «Сніговиця» 

українського письменника Володимира 

Кравчука веде малечу у світ захоплю-

ючих пригод, головним героєм яких є 

дідусь Медоборій та казкова пані 

Сніговиця. Світ казки вчить робити 

добро і любити рідний край. 

 

 

Кравчук, В. Часоплин [Текст]: поезії / 

В. Кравчук. – Тернопіль : ТОВ «Терно-

граф», 2021. – 104 с.   
 

У новій поетичній збірці автор 

запрошує вдумливого читача до розмислів 

над сучасним і прожитим через призму 

ліричного світосприйняття. 

Світлі мотиви одвічного кохання 

стануть легкокрилим доторком до врвзливо-

ніжних сердець. 
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Ратушняк, О. В. Жменька добрих 

віршенят для дівчаток і хлоп’ят 

[Текст]: вірші / О. В. Ратушняк, В. Я. 

Кравчук; іл. О. В. Паньків. – Терно-

піль: Навчальна книга – Богдан, 2023. 

–  16 с. 
 

Де б ми не були, до якого міста не 

переїхали, природа завжди дарує нам 

спокій та затишок, наче пісня, 

забарвлює життя радісними акордами.  

 Коротенькі твори тернопільських авторів Оксани Ратушняк 

та Володимира Кравчука стануть добрими друзями для маленьких 

читачів, адже тут можна піти на прогулянку у парк із маленькою 

Олею, посмакувати малинкою у садочку, пригостити осінніми 

яблуками, а комусь і у футбол пограти. А ще послухати скрип вітру 

у лісі, потанцювати із дощиком і навіть помандрувати світом із 

корабликом. 

Кожен віршик у збірці, наче промінчик сонечка, зігріває будь-

якої погоди. 

 

 

Кравчук, В. На розгортці трави [Текст]: 

поезії / В. Кравчук. – Тернопіль : Осадца 

Ю. В., 2025. – 86 с. 
 

Нова поетична збірка знаного автора 

засвідчує відродження поетичної мініатюри 

в українській літературі. Лірика, злободенні 

теми сьогодення, мотиви кохання, єднання з 

природою – основна тематика творів. 

Образно-метафоричне світобачення, 

яким володіє поет, зримо постає з-під його 

пера для шанувальників традиційної поезії.  
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***** 

Кравчук, В. [Поезії] [Текст] / В. Крав-

чук // Просвітки, Радощі, Одкровення: 

поезії / упоряд. О. Атаманчук . – Терно-

піль, 2019. – С. 24-40.  

Книга пропонує читачам поетичні 

«смаколики», що даруватимуть затишок, 

тепло і хороштий настрій, Збірник склали 

твори семи поетів Тернопілля, Вірші 

наскрізь ліричні, запрошують у світ 

одкровень, образності та пейзажності, 

спонукають  до роздумів, несуть до читачів світло поетичного 

слова.   
 

***** 

Рушник [Текст]: літ.-мистец. збірник / 

ред.-упоряд.: В. Кравчук, В. Хрін, Н. 

Муяссарова. – Вип. 1. – Збараж: 

«Обрій», 2001. – 158 с.: фотогр. 

 
Рушник – один із символів України, і це 

безперечно, адже саме з-під вишитого 

рушника в кожній українській оселі 

дивляться на нас, на землі сущих, очі 

господині, питально і суворо споглядають 

очі великого Кобзаря, на рушничок щастя  

стають молодята, вишиваний  рушник дає в 

дорогу мати синові… 

А цей «Рушник, шановний читачу, спільно мережений авто-

рами мальовничої Збаражчини, в основному літстудійцями 

однойменної літературно-мистецької студії, яка знайшла прихисток 

в районному будинку культури, тобто тими, хто вже має творчий 

досвід і хто щойно пробує своє, так би мовити, літературне 

вишиття, власне художнє бачення, окреслює будень творчим 

світоглядом, кличе до розмови полемічним словом. 

Окремим розділом частково поданий творчий доробок 

земляків, які відійшли у вічність. 
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Книга розрахована на шанувальників друкованого слова, 

учнівську та студентську молодь, а також буде хорошим 

порадником тим, хто цікавиться літературним краєзнавством. 

 

Рушник [Текст]: літ.-мистец. збірник / 

ред.-упоряд.: В. Кравчук. – Вип. 2. – 

Збараж: «Обрій», 2006. – 211[9] с.: 

фотогр.  

 
 Другий випуск літературно-мистець-

кого збірника «Рушник» складають твори 

митців Збаражчини. Шанувальники друкова-

ного слова, пісні, художньої вишивки, пензля, 

краєзнавства і туризму віднайдуть для себе 

тематичні матеріали. 

Книга адресована широкому читацькому загалу, безумовно 

стане в пригоді учнівській та студентській молоді, краєзнавцям, 

учителям загальноосвітніх шкіл, викладачам вузів. 

 

 

 

Рушник [Текст]: літ.-мистец. часопис / 

упоряд. В. Кравчук. – Вип. 3. – Тер-

нопіль: Астон, 2020. – 228 с.: фотогр. 

 
Третій випуск літературно-мис-

тецького часописного збірника «Рушник» 

складають твори митців мальовничої 

Збаражчини. У розділ «І на тім рушни-

кові…» запрошені професіональні пись-

менники з Тернопілля, які відвідували 

Збаражчину, писали про наших авторів. Це 

підкреслює щиру гостинність «Рушника». 

Шанувальники поезії, прози, гумору, вишивки, пензля, народних 

ремесел, краєзнавства, творчої робітні віднайдуть для себе 

відповідні тематичні матеріали. 

Книга адресована широкому загалу, а також стане в пригоді 

учнівській і студентській молоді, учителям загальноосвітніх шкіл, 

викладачам вишів. 
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***** 
 

                                             Доторком народжені слова 
                                                  Істинно озвуться, наче струни. 

                                          Іскорка Всевишнього жива 
                                                    Вогником невидимим заврунить. 

Володимир Кравчук 

Творчість В. Кравчука на сторінках 

літературних збірників, періодики 

 

Кравчук, В. Ангелятко з переламаним крилом [Текст]: оповід. /      

В. Кравчук // Подільська толока: альм. літ. об-ня / ред.-упоряд. З. 

Кіпи-біда. – Тернопіль, 2010. – С. 105. 

Кравчук, В. Весняний зріз. Батьківське подвір’я [та ін.] [Текст]: 

[вірші] / В. Кравчук // Подільська толока: альманах / упоряд. З. 

Кіпибіда. – Тернопіль, 2021. – № 17. – С. 53-54. 

Кравчук, В. Вірші для дітей [Текст] / В. Кравчук // Літературне 

Тернопілля. – Тернопіль, 2007. – С. 354-355. 

Кравчук, В. Гойдалка [Текст]: вірші / В. Кравчук // Літературне 

Тернопілля. – Тернопіль, 2007. – С. 349-354. 

Кравчук, В. Дев’ятини [та ін.] [Текст]: вірші / В. Кравчук // 

Подільська толока: альм. літ. об-ня / упоряд. З. Кіпибіда. – Вип. 7. – 

Тернопіль, 2011. – С. 109. 

Кравчук, В. Дідусь Медоборій [Текст]: вірш / В. Кравчук // Рушник: 

літ.-мистец. зб. / упоряд. В. Кравчук. – Вип. 2. – Збараж, 2006. – С. 

121. 

Кравчук, В. Зачепилось небо за озерце... [Текст]: вірші / В. Кравчук 

// Подільська толока: альм. літ. об-ня / упоряд. З. Кіпибіда. – Вип. 8.  

– Тернопіль, 2012. – С. 136-137. 

Кравчук, В. Знову цвітом яблуні сніжать… [Текст]: вірші / В. 

Кравчук // Рушник: літ.-мистец. зб. / упоряд. В. Кравчук. – Вип. 2. – 

Збараж, 2006. – С. 89-92. 

Кравчук, В. Із циклу «Фата розлуки» [Текст]: вірші / В. Кравчук // 

Подільська толока: альм. літ. об-ня / ред. В. Барна; упоряд. З. 

Кіпибіда. – Тернопіль, 2004. – С. 196-197. 

Кравчук, В. Кава на двох [Текст]: вірші / В. Кравчук // Рушник: літ.-

мистец. зб. / ред.-упоряд:. В. Кравчук, В. Хрін. – Збараж, 2001. – С. 

65-67. 
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Кравчук, В. Калинова молитва [Текст]: вірші / В. Кравчук // По-

дільська толока: альм.  літ. об-ня. Терноп. НСПУ / упоряд. З. 

Кіпибіда. – Вип. 5. – Тернопіль, 2009. – С.118. 

Кравчук, В. Листопадового дня [Текст]: [про письм. В. Гриба] /          

В. Кравчук // Гриб, В. Незакінчена новела… Новели, спогади, есе /        

В. Гриб / ред.-упоряд. В. Кіріндась. – Тернопіль, 2010. – С. 82-83. 

Кравчук, В. Пізня троянда [Текст]: пісня / В. Кравчук // Рушник: 

літ.-мистец. зб. / ред.-упоряд:. В. Кравчук, В. Хрін. – Збараж, 2001. – 

С. 166-167. 

Кравчук, В. Рябко. Схудла баба снігова [та ін.] [Текст]: вірші /           В. 

Кравчук // Подільська толока: альм. літ. об-ня / упоряд. З. Кіпибіда; 

ред. В. Барна. – Вип. 4. – Тернопіль, 2008. – С. 118: фотогр. 

Кравчук, В. Спека [та ін.] [Текст]: вірші / В. Кравчук // Подільська 

толока: альм. літ. об-ня / упоряд. З. Кіпибіда. – Вип. 8. – Тернопіль,   

2012. – С. 136-137. 

Кравчук, В. Фата розлуки [Текст]: пісня / В. Кравчук // Рушник: літ.-

мистец. зб. / ред.-упоряд.: В. Кравчук, В. Хрін. – Збараж, 2001. – 

С.157-158. 

Кравчук, В. Хризантема [Текст]: пісня / В. Кравчук // Рушник: літ.-

мистец. зб. / ред.-упоряд.: В. Кравчук, В. Хрін. – Збараж, 2001. – С. 

159-160. 

Кравчук, В. Шевченко на Майдані [Текст]: вірш: Революції Гідності 

присвяч. / В. Кравчук // Подільська толока: альм. літ. об-ня / упоряд.      

З. Кіпибіда. – Вип. 10. – Тернопіль, 2014. – С. 12-13. 

Кравчук, В. Ясен [Текст]: вірш / В. Кравчук // Курінь: літ.-мистец. 

альм. / ред. і упоряд. П. Сорока. – Вип. 1. – Збараж, 1992. – С. 28. 

 

***** 

 

Кравчук, В. [Наснилась мати…] [Текст]: вірш / В. Кравчук // Сво-

бода. – 2022. – 4 трав. – С. 6. 

Кравчук, В. [Сушать крила вітри…] [Текст]: вірш / В. Кравчук // 

Свобода. – 2022. – 9 лют. – С. 10. 

Кравчук, В. [Тікає тиша дитинчам] [Текст]: вірш / В. Кравчук // 

Свобода. – 20224. – 8 трав. – С.5 

Кравчук, В. «Гасили осінь лебеді крильми…» [Текст]: вірші /           В. 

Кравчук // Вільне життя. – 2010. – 10 листоп. – С. 6. 

Кравчук, В. «Поклик Слова – найп’янкіша знада» [Текст]: вірші /          

В. Кравчук // Літературний Тернопіль. – 2010. – № 4. – С.18-20. 

Кравчук, В. А троянда пізня, то найкраща пісня… [Текст]: з нових 

поезій / В. Кравчук // Народне слово. – 2002. – 1 листоп. – С. 3. 
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Кравчук, В. Вечеряє надщерблена сім’я [Текст]: укр. жіноцтву, яке 

роз’їхалось в добровільне рабство присвяч. / В. Кравчук // Народне 

слово. – 2002. – 1-7 січ. – С. 4.  

Кравчук, В. Вірші для дітей [Текст] / В. Кравчук // Тернопіль. –  

1992. – Додаток № 4. – С. 28. 

Кравчук, В. Віче [Текст]: вірш / В. Кравчук // Народне слово. –    1992. 

– 27 жовт. – С. 3. 

Кравчук, В. Жити у слові [Текст]: [письм. про письм. Б. Харчука] // 

Народне слово. – 2006. – 8 верес. – С. 5.  

Кравчук, В. Із дитячих збірок. Зі збірки «Фата розлуки» [Текст]: 

вірші / В. Кравчук // Свобода. – 2007. – 13 жовт. – С. 8. 

Кравчук, В. Калинова молитва [Текст]: вірш / В. Кравчук // Народне 

слово. – 2007. – 9 листоп. – С. 3.    

Кравчук, В. Квітневий сніг [Текст]: вірш / В. Кравчук // Народне 

слово. – 1993. – 27 квіт. – С. 2. 

Кравчук, В. Крик мовчання [Текст]: вірш / В. Кравчук // Свобода. – 

2022. – 9 лют. – С. 1. 

Кравчук, В. На Збараж [Текст]: вірш / В. Кравчук // Збараж – місто 

в Медоборах. – 1999. – № 3. – С. 9. 

Кравчук, В. На щиті [Текст]: вірш / В. Кравчук // Вільне життя. – 

2024. – 14 лют. – С. 5. 

Кравчук, В. Над розп'яттям доріг [Текст]: вірш / В. Кравчук // 

Вільне життя. – 2024. – 19 черв. – С. 5. 

Кравчук, В. Найстаріший у селі… [Текст]: вірш / В. Кравчук // 

Свобода. – 2024. – 17 січ. – С. 8. 

Кравчук, В. Осіння лірика. У дзеркалі осені [Текст]: вірші / В. 

Кравчук // Свобода. – 2021. – 20 жовт. – С. 10. 

Кравчук, В. Пісня про Збараж [Текст]: на конкурс / В. Кравчук // 

Народне слово. – 1997. – 7 берез. – С. 3. 

Кравчук, В. Побратиму [Текст]: вірш: [присвяч. світлій річниці І. 

Фі-лика] / В. Кравчук // Народне слово. – 2009. – 6 лют. – С. 3. 

Кравчук, В. Погляд [Текст]: вірш / В. Кравчук // Свобода. – 2024. – 

14 лют. – С. 8. 

Кравчук, В. Поетична натура [Текст] / В. Кравчук // Народне сло-

во. – 1992. – 31 берез. – С. 4. 

Кравчук, В. Правда і брехня [Текст]: притча / В. Кравчук // Народне 

слово. – 2000. – 31 берез. – С. 3.  

Кравчук, В. Святвечір [Текст]: вірш / В. Кравчук // Народне слово. – 

2009. – 1 січ. – С. 3. 

Кравчук, В. Сивочолий витязь [Текст] / В. Кравчук // Збараж – Місто 

в Медоборах. – 1997. – № 2. – С. 8.  
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Кравчук, В. Той циган [Текст]: вірш / В. Кравчук // Свобода. – 2002. 
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Народне слово. – 2014. – 7 берез. – С.8. 

 

Література про життя та 

творчість  В. Кравчука 

Хрін, В. Творча палітра Володимира Кравчука [Текст]: літ. нарис / 

В. Хрін. – КМЦ «Рушник», 2010. – 32 с. 

 

***** 
Володимир Кравчук [Текст] // Подільська толока: альманах / упоряд. 
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Бачинський, Я. «Починаю з чистого аркуша» – так сказав член 

Національної спілки письменників і журналістів Володимир 
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Тернопілля» [Текст] // Народне слово. –2010. – 24 груд. – С. 3: 

фотогр. 
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кава, що мліє в чашці, мов у сповитку…» [Текст]: [інтерв’ю] / пров.    

А. Кушнірук // Свобода. – 2007. – 13 жовт. – С. 8. 

Кравчук, В. Поет, літературознавець, публіцист Володимир 

Кравчук зустрічає життєвий ювілей [Текст] / В. Кравчук (краєзн., 

прим. уклад.) // Народне слово. – 2015. – 6 листоп. – С.8: фотогр. 

Михайлюк, С. Бентежна мелодія слова [Текст]: [у члени Спілки 

письм. прийнято Володимира Кравчука] / С. Михайлюк // Вісник 

історії краю. – №11-12. – С. 7. 

Огінська, Т. Молодші школярі познайомилися з творчістю Воло-

димира Кравчука [Текст]:  [Під час навчальних екскурсій школярів, 

бібліотекарі дитячої бібліотеки підготували для них зустріч з членом 

НСПУ В. Кравчуком та презентацію однієї з його нових дитячих 

книжок під назвою «Бігло садом Віршення»] / Т. Огінська // Народне 

слово. – 2014. – 13 черв. – С. 3: фотогр. 

Премію Іванни Блажкевич присуджено поету-збаражанину, 

члену Національної спілки письменників та журналістів – 

Володимиру Кравчуку [Текст] // Народне слово. –2002. – 1 січ. – С. 

3: фотогр. 

Семеняк, В. Визріла, оповита сонячною мудрістю, поетична 

дорога Володимира Кравчука [Текст] / В. Семеняк // Свобода. – 

2021. – 3 берез. – С. 5. 

Семеняк, В. Неймовірного чару і краси птахи світла [Текст] / В. 

Семеняк // Літературний Тернопіль. – 2011. – № 1. – С. 76-78. – Рец. 

на кн.: Кравчук, В. Спопеліле озеро [Текст]: вибране / В. Кравчук. 

– Тернопіль: Терно-граф, 2010. – 108 с. 



20 

Сиско, І. «ВІР» – інновація Володимира Кравчука та Раїси 

Обшарської [Текст]: [Днями вийшла у світ ще одна книжка нашого 

відомого земляка Володимира Кравчука у співавторстві з Раїсою 

Обшарською] / І. Сиско // Народне слово. – 2019. – 31 трав. – С. 6: 

фотогр. 

Сиско, І. Квіти визнання та надії – для Володимира Кравчука 

[Текст] / І. Сиско // Народне слово. – 2005. – 18 листоп. – С. 4: фотогр. 

У поета золота душа [Текст]: [Володимиру Кравчуку – 40] // 

Народне слово. – 2000. – 10 листоп. – С. 2: фотогр. 

Філик, І. «День Києва» у Збаражі [Текст]: [вруч. чл. квитків Нац. 

спілки письм. України І. Горбатому (посмертно) і В. Кравчуку] // 

Народне слово. – 1999. – 19 листоп. – С. 4: фотогр. 

Філик, І. Італійські диплом і медаль Володимиру Кравчуку [Текст] 

/ І. Філик // Народне слово. – 2007. – 18 січ. – С. 4. 

Хомик, О. Поклик слова Володимира Кравчука [Текст]: [За 

ініціативи працівників культури та громади села відбулась зустріч з 

поетом В. Кравчуком, якого підтримав друг та композитор Ю. 

Бірковий. Завідувачка бібліотеки-філії с. Шили О. Хомик подарувала 

на згадку гостям книжки «Моє село»] / О. Хомик // Народне слово. – 

2011. – 11 лют.: фотогр. 

Хрін, В. «Так хочеться, щоб ніжність не зів’яла» [Текст]: [про 

письм. В. Кравчука] / В. Хрін // Народне слово. – 2006. – 20 жовт. – 

С. 2: фотогр.   

Хрін, В. Володимир Кравчук зустрівся з дітворою [Текст] / В. Хрін 

// Народне слово. – 2011. – 3 черв. – С. 4: фотогр. 

Хрін, В. Для дівчаток і хлоп’ят… [Текст] : [про нові зб. віршів для 

дітей В. Кравчука] / В. Хрін // Народне слово. – 2011. – 11 берез. – 

С.4. 

Штрихи до портрета Володимира Кравчука [Текст] // Літера-

турний Тернопіль. – 2011. – №2. – С. 148. – Рец. на кн.: Хрін, В. 

Творча палітра Володимира Кравчука [Текст]: літ. нарис / В. Хрін. 

– КМЦ «Рушник», 2010. – 32 с. 

Яркун, А. «Мій листопаде, ти прийшов, прийшов до мене п’ятде-

сятим» [Текст]: Володимир Кравчук відзначив золотий ювілей / А. 

Яркун // Народне слово. – 2010. – 19 листоп. – С. 1, 4. 

 

 

***** 
 «Дарую Вам тепло душі своєї» [Текст]: реком. бібліогр. посіб. / 

Збараз. централіз. бібл. система, метод.-бібліогр. від.; підгот. В. Ра-

довська; ред. Т. Кульпа. – Збараж: [б.в.], 2010. – 17 с.: фотогр. 



21 

50 років від дня народження Кравчука Володимира Ярославовича 

[Текст] // Календар знаменних і пам’ятних дат Збаражчини на 2010 

рік / Збараз. централіз. бібл. система, метод.-бібліогр. від.; уклад. Н. 

Сен-чишин; ред. Т. Кульпа. – Збараж, 2009. – С. 24. 

Володимир Кравчук [Текст]: [біогр.] // Письменники Тернопілля: 

Члени Національної спілки письменників України: бібліогр. довід. – 

Тернопіль, 2010. – С. 58: фотогр. 

Кравчук Володимир [Текст]: [біогр., бібліогр.] // Література землі 

Збаразької: бібліогр. посіб. / Збараз. централіз. бібл. система, метод.-

бібліогр. від.; уклад. Н. Сенчишин, В. Радовська; ред. Т. Кульпа. – 

Вип. 3. – Збараж, 2015. – С. 31-34: фотогр. 

Кравчук Володимир Ярославович [Текст] // Лауреати літературних 

премій – наші земляки: бібліогр. покажч. / Збараз. централіз. бібл. 

сис-тема, метод.-бібліогр. від.; уклад. Н. Сенчишин; ред. Т. Кульпа. 

– Збараж, 2006. – С. 12-15. 

Кравчук Володимир Ярославович [Текст] // Література землі 

Збаразької: бібліогр. посіб. / Збараз. централіз. бібл. система, метод.-

бібліогр. від.; уклад. Н. Сенчишин; ред. Т. Кульпа. – Вип. 2. – Збараж, 

2005. – С. 33-34. 

Кравчук Володимир Ярославович [Текст] // Література землі 

Збаразької: бібліогр. посіб. / КУ «Публічна бібліотека Збаразької 

міської ради, від. інформ., реклами, удосконалення методики і 

практики бібліотечної роботи.; уклад. Н. Сенчишин. – Вип. 4. – 

Збараж, 2025. – С. 39-42. 

Кравчук Володимир Ярославович [Текст]: [біогр.] // Література 

землі Збаразької: бібліогр. покажч. / Збараз. централіз. бібл. система, 

метод.-бібліогр. від.; упоряд. М. Дем’янюк. – Збараж, 1995. – С. 18. 

Кравчук Володимир Ярославович [Текст]: [біогр.] // Тернопільський 

Енциклопедичний словник. – Тернопіль, 2005. – Т. 2: К-О. – С. 214.  

***** 
 

Боденчук, Б. На 65 році життя помер поет з Тернопільщини, 

журналіст, редактор, член Національної спілки журналістів 

України та Національної спілки письменників України 

Володимир Кравчук [Електронний ресурс]: [біогр.] / Богдан 

Боденчук // Суспільне Тернопіль. – Електрон. текстові та граф. дані. 

– [Україна], 2025. – Режим доступу: https://suspilne.media/-

ternopil/1037241-pomer-poet-ta-zurnalist-z-ternopilsini-volodimir-

kravcuk/, вільний. – Заголовок з екрана. – Мова: укр. – Опис 

зроблено: 23.10.2025. 

https://suspilne.media/-ternopil/1037241-pomer-poet-ta-zurnalist-z-ternopilsini-volodimir-kravcuk/
https://suspilne.media/-ternopil/1037241-pomer-poet-ta-zurnalist-z-ternopilsini-volodimir-kravcuk/
https://suspilne.media/-ternopil/1037241-pomer-poet-ta-zurnalist-z-ternopilsini-volodimir-kravcuk/


22 

Збараж у скорботі: Відійшов у вічність відомий поет і журналіст 

Володимир Кравчук [Електронний ресурс]: [біогр.] // Тернопільська 

Липа. – Електрон. текстові та граф. дані. – [Україна], 2025. – Режим 

доступу: https://lypa.com.ua/2025/06/збараж-у-скорботі-відійшов-у-

вічність, вільний. – Заголовок з екрана. – Мова: укр. – Опис зроблено: 

23.10.2025. 

Кравчук Володимир [Електронний ресурс]: [біогр., твори]  // 

Письменницький портал Пилипа Юрика. – Електрон. текстові та 

граф. дані. – [Україна], [?]. – Режим доступу: https://pilipyurik.com/-

ukrainski-literatory/kravchuk-volodymyr/, вільний. – Заголовок з 

екрана. – Мова: укр. – Опис зроблено: 23.10.2025. 

Кравчук Володимир Ярославович [Електронний ресурс] // Вікіпедія: 

вільна енциклопедія. – Електрон. текстові та граф. дані. – [Україна], 

2025. – Режим доступу: https://uk.wikipedia.org/wiki/-

Кравчук_Володимир_Ярославович, вільний. – Заголовок з екрана. – 

Мова: укр. – Опис зроблено: 23.10.2025. 

Кравчук Володимир Ярославович [Електронний ресурс] // 

Тернопільщина. Регіональний інформаційний портал. – Електрон. 

текстові та граф. дані. – [Україна], 2013. – Режим доступу: 

https://irp.te.ua/2013-01-17-13-23-50/, вільний. – Заголовок з екрана. – 

Мова: укр. – Опис зроблено: 23.10.2025. 

Лютий, М. «Людина прекрасної душі і відкритого серця»: відійшов 

у вічність відомий поет і журналіст Тернопільщини 
[Електронний ресурс]: [біогр.] / Мирослав Лютий // За Збручем. – 

Електрон. текстові та граф. дані. – [Україна], 2025. – Режим доступу: 

https://zazbruchem.te.ua/news/liudyna-prekrasnoyi-dushi-i-vidkrytoho-

sertsia-vidiyshov-u-vichnist-vidomyy-poet-i-zurnalist-z-

ternopilshchyny_337470.html, вільний. – Заголовок з екрана. – Мова: 

укр. – Опис зроблено: 23.10.2025. 

Тернопільщина втратила знаного поета та журналіста з 

Тернопільщини Володимира Кравчука [Електронний ресурс]: 

[біогр.] // Новини Тернополя. – Електрон. текстові та граф. дані. – 

[Україна], 2025. – Режим доступу: https://terminovo.te.ua/news/-

117668//, вільний. – Заголовок з екрана. – Мова: укр. – Опис 

зроблено: 23.10.2025. 

Уніят, В. Усе його життя і творчість були виповнені любов’ю 
[Електронний ресурс]: [біогр.] / Віктор Уніят // Facebook. – Електрон. 

текстові та граф. дані. – [Україна], 2025. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/tr.kraeznavctvo/posts/усе-його-життя-і-

творчість-були-виповнені-любовю7-червня-на-65-році-життя-після-

/9850920414943115/, вільний. – Заголовок з екрана. – Мова: укр. – 

Опис зроблено: 23.10.2025. 

https://lypa.com.ua/2025/06/збараж-у-скорботі-відійшов-у-вічність
https://lypa.com.ua/2025/06/збараж-у-скорботі-відійшов-у-вічність
https://pilipyurik.com/-ukrainski-literatory/kravchuk-volodymyr/
https://pilipyurik.com/-ukrainski-literatory/kravchuk-volodymyr/
https://uk.wikipedia.org/wiki/-Кравчук_Володимир_Ярославович
https://uk.wikipedia.org/wiki/-Кравчук_Володимир_Ярославович
https://irp.te.ua/2013-01-17-13-23-50/
https://zazbruchem.te.ua/news/liudyna-prekrasnoyi-dushi-i-vidkrytoho-sertsia-vidiyshov-u-vichnist-vidomyy-poet-i-zurnalist-z-ternopilshchyny_337470.html
https://zazbruchem.te.ua/news/liudyna-prekrasnoyi-dushi-i-vidkrytoho-sertsia-vidiyshov-u-vichnist-vidomyy-poet-i-zurnalist-z-ternopilshchyny_337470.html
https://zazbruchem.te.ua/news/liudyna-prekrasnoyi-dushi-i-vidkrytoho-sertsia-vidiyshov-u-vichnist-vidomyy-poet-i-zurnalist-z-ternopilshchyny_337470.html
https://terminovo.te.ua/news/-117668/
https://terminovo.te.ua/news/-117668/
https://www.facebook.com/tr.kraeznavctvo/posts/усе-його-життя-і-творчість-були-виповнені-любовю7-червня-на-65-році-життя-після-/9850920414943115/
https://www.facebook.com/tr.kraeznavctvo/posts/усе-його-життя-і-творчість-були-виповнені-любовю7-червня-на-65-році-життя-після-/9850920414943115/
https://www.facebook.com/tr.kraeznavctvo/posts/усе-його-життя-і-творчість-були-виповнені-любовю7-червня-на-65-році-життя-після-/9850920414943115/

